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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง 

สมัยสามัญ  สมัยที่ 1 คร้ังท่ี 1/2566 

เมื่อวันท่ี  15  กุมภาพันธ์  2566  เวลา 09.00น. 

ณ  ห้องประชุมที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง 

 

รายชื่อผู้เข้าประชุม 

 

รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม 

 

 

 

ที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสิทธิพล    ชัยโย ประธานสภา อบต. สิทธิพล    ชัยโย  

2 นายสมพูล     จันทะวะฤทธิ์ สมาชิก อบต. ม. 5 สมพูล     จันทะวะฤทธิ์  

3 นายปัญญา     ตน้แปะ สมาชิก อบต. ม. 7 ปัญญา     ต้นแปะ  

4 นายทองแดง   คำมะบาล สมาชิก อบต. ม. 6 ทองแดง   คำมะบาล  

5 นายวิชัย         เวฬุวนารักษ์ สมาชิก อบต. ม. 3 วิชัย         เวฬุวนารักษ์  

6 นายสากล      ไพรวัน สมาชิก อบต. ม. 8 สากล      ไพรวัน  

7 นายศิรพิล      หนิกอก สมาชิกอบต ม. ๒ ศริิพล      หินกอก  

8 นายกุศล         สุโพธิ์ รองประธานสภา กุศล         สุโพธิ์  

9 นางสาวสุภนิดา   ซื่อสัตย์ เลขานุการสภา อบต. สุภนดิา   ซื่อสัตย์  

ที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายไพโรจน์  ภูศรี นายก อบต. ไพโรจน์  ภูศรี  

2 นายบุญกว้าง  กุลสุวรรณ์ รองนายก อบต. บุญกว้าง  กุลสุวรรณ์  

3 นายณรงค์  สีสุจารย์ รองนายก อบต. ณรงค์  สีสุจารย์  

4 นางอรุณี  วรุณชัยพร หน.สป.อบต. อรุณี  วรุณชัยพร  

5 นางสาวยุภาพร  แสงดารา ผอ.กองการศกึษา ยุภาพร  แสงดารา  

6 นางนาวา  เย็นเสนาะ ผอ.กองคลัง นาวา  เย็นเสนาะ  

7 นางพรพณา  งวงช้าง นักทรัพยากรบุคคล พรพณา  งวงช้าง  

8 นางสาวพัชรี  สีมาพล นักวิเคราะห์นโยบายและแผน พัชร ี สีมาพล  

9 นายพชัิย  ภูศรี เลขานุการนายกฯ พชัิย  ภูศรี  

10 นางปะจนิดา  อุ้ยกระโทก รองปลัด อบต. ปะจนิดา  อุ้ยกระโทก  

11 นายณรงค์ฤทธิ์  โกพล ผอ.กองช่าง ณรงค์ฤทธิ์  โกพล  
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เริ่มประชุมเวลา   09.00  น.  

  เมื่อได้เวลาประชุม  เลขานุการสภาฯ  ได้ตรวจนับองค์ประชุมและเห็นว่าสมาชิกสภาฯ 

มาครบองค์ประชุมแล้วจึงได้เชิญนายสิทธิพล    ชัยโย ตำแหน่ง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล

หัวทุ่งจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จแล้ว  จึงกล่าวเปิดการประชุมและดำเนินการประชุม  ตาม

ระเบียบวาระดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระที่ 1     เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมรับทราบ 

ประธานสภาฯ -กล่าวว่า ในไตรมาสที่  2 นี ้ทางอบต.หัวทุ่ง  ก็เริ่มมีการจัดกิจกรรมและ

โครงการต่างๆ มากยิ่งขึ้น  ดังนั้นจึงขอแจ้งให้สมาชิกอบต.ทุกท่านอยู่ใน

พื้นที ่นี ้เพื่อดูแลและคอยให้บริการประชาชนในการพัฒนาด้านต่างๆ 

เพื่อให้บรรลุตามเป้าหมายขององค์กรของเราและก็ขอให้ทุกท่านเข้ามา

ประชุมพูดคุยกันในทุกวันอังคารของสัปดาห์ เพือ่ให้เจ้าหนา้ที่ได้สะดวกใน

การประสานงานด้วย 

ระเบียบวาระที่ 2   เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

2.1  รับรองรายงานการประชุมสภา  สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  คร้ังท่ี  

1/2565  เมื่อวันท่ี  23  ธันวาคม  2565 

ประธานสภาฯ   กล่าวว่า ในการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งที่ 1/2565 

เมื่อวันที่  23  ธันวาคม  2565  ม ีสมาชิก อบต.ท่านใด มีข้อสงสัยหรือ

จะเสนอแก้ไขเพิ่มเติมรายงานการประชุมหรือไม่  ถ้าหากมีก็ขอเชิญเสนอ

แจ้งที่ประชุมได้ 

เลขานุการสภาฯ  ขอเสนอใหท้ี่ประชุมมกีารแก้ไข  ดังนี้ 

    หนา้ที่ 2  ระเบียบวาระที่ 3 ให้แก้ไขเพิ่มเตมิ  ดังนี้ ระเบียบวาระที่ 3  

3.1  รายงานการตดิตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วน

ตำบลหัวทุ่งประจำปีงบประมาณ 2565 

    หนา้ที่ 4 ในบรรทัดที่เขียนจำนวนเงินเป็นตัวหนังสือในวงเล็บคำว่า 

-ยี่สิบแปดล้านแปดแสนหกหมื่นแปดร้อยหา้สิบเจ็ดบาทเจ็ดสิบเก้าสตางค์ 

แก้ไขใหม่เป็น ยี่สิบแปดล้านแปดแสนหกหมื่นแปดร้อยห้าสิบเอ็ดบาทเจ็ด

สิบเก้าสตางค์  หน้าที่ 5 บรรทัดที่ 2 เพิ่มเติมคำว่า บาท หลังจำนวนเงิน 

22,814,441.41 และแก้ไขเพิ่มเติม ในระเบียบวาระที่ 4 ข้อที่ 1  

บรรทัดที่ 3 แก้ไขคำว่าแต่งส่งเสริม เป็นคำว่า แต่งตั้งเป็น และหนา้ที่ 6  

ในบรรทัดที่ 11 แก้ไขนามสกุล นายศิรพิล หินนอก เป็น หินกอก  

ประธานสภาฯ   กระผมขอความเห็นชอบในการแก้ไขเพิ่มเตมิข้อความตามทีเ่ลขานุการ 

สภาฯ  ได้เสนอต่อที่ประชุมไปแล้วนีด้้วยและให้รับรองรายงานการประชุม 

ด้วยการยกมอืด้วยครับ 

มติท่ีประชุม   ให้ความเห็นชอบและรับรองรายงานการประชุมเป็นเอกฉันท์ 
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ระเบียบวาระที่ 3 เรื่อง  การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี  2566 และ

วันเริ่มต้นประชุมของแต่ละสมัย 

ประธานสภาฯ   สมาชิก อบต.ท่านใด  มีความเห็นว่าจะกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญ 

ประจำปี  2566  ไว้จำนวนกี่สมัย และแต่ละสมัยจะกำหนดวันเริ่มตน้

และระยะเวลาไว้เช่นใด  ขอให้เสนอต่อที่ประชุมได้เลยครับ 

นายทองแดง คำมะบาล  กล่าวเสนอว่า กระผมมีความเห็นสมควรว่าให้มกีารกำหนดสมัยประชุม 

(สมาชิก อบต.หมู่ 6)   ประจำปี 2566 ไว้จำนวน 4 สมัย ดังนี้ 

     สมัยที่ 1 มีกำหนด 15 วัน  เริ่มตัง้แต่วันที่ 10 - 24 กุมภาพันธ์ 2566 

     สมัยที่ 2 มีกำหนด 15 วัน  เริ่มตัง้แต่วันที่ 10 - 24 มิถุนายน 2566 

     สมัยที่ 3 มีกำหนด 15 วัน  เริ่มตัง้แต่วันที่ 10 - 24 สิงหาคม 2566 

     สมัยที่ 4 มีกำหนด 15 วัน  เริ่มตัง้แต่วันที่ 10 - 24 ธันวาคม 2566 

 ผู้รับรอง   1.  นายสมพูล     จันทะวะฤทธิ์  (สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5 ) 

     2.  นายสากล      ไพรวัน  (สมาชิก อบต. หมู่ที่ 8 ) 

ประธานสภาฯ    มีสมาชิกท่านใดจะเสนอความเห็นเป็นอย่างอื่นอีกหรอืไม่  หากมีก็ขอเชญิ 

     เสนอที่ประชุมได้เลยนะครับ 

ที่ประชุม    ไม่มีสมาชิกฯ  ท่านใดเสนอความเห็นอกี 

ประธานสภาฯ    เมื่อไม่มสีมาชิกท่านใดเสนอความเห็นเป็นอย่างอื่นอีก  กระผมก็จะถือว่า 

     มตทิีป่ระชุมเห็นชอบตามที่ นายทองแดง คำมะบาล เสนอนะครับ 

ระเบียบวาระที่ 4   เรื่อง  กำหนดวันเริ่มประชุม  ระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ สมัย

แรกประจำปี  2567 

ประธานสภาฯ    ต่อไปเป็นการนำหารอืการกำหนดวันเริ่มประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำปี 

2567  สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นสมควรกำหนดไว้เช่นใด ขอเชิญ เสนอ

ต่อที่ประชุมได้ 

นายสมพูล  จันทะวะฤทธิ์  กระผมขอเสนอการกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรกประจำปี 

(สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5)  2567  ไว้เริ่มตั้งแต่ วันที่ 10 - 24 กุมภาพันธ์ 2567  มีกำหนด 15  

     วัน 

 ผู้รับรอง   1.  นายปัญญา     ตน้แปะ (สมาชิก อบต. หมู่ที่ 7) 

     2.  นายทองแดง  คำมะบาล (สมาชิก อบต. หมู่ที่ 6) 

ประธานสภาฯ    มีสมาขิกสภาฯ ท่านอื่นจะเสนอความเห็นเป็นอย่างอื่นอีกหรอืไม่  

     ถ้ามีก็ขอเชิญเสนอได้เลยครับ 
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ที่ประชุม    ไม่มีสมาชิก อบต. ท่านใดเสนอต่อที่ประชุมอีก 

ประธานสภาฯ    จงึกล่าวว่า  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอความเห็นเป็นอย่างอื่นอีก 

กระผมก็จะถือว่า  มติที ่ประชุมเห็นชอบตามคำเสนอของนายสมพูล         

จันทะวะฤทธิ์  นะครับ 

ระเบียบวาระที่ 5   เรื่อง  เสนอเพื่อพิจารณา 

     5.1  พิจารณาร่างแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง    

(พ.ศ. 2561-2565)  เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 1)  พ.ศ. 2566 

ประธานสภาฯ ขอเชญิท่าน นายก อบต.หัวทุ่ง เสนอชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุม 

นายไพโรจน์  ภูศรี มอบหมายใหน้ักวิเคราะห์นโยบายและแผนเสนอชี้แจงรายละเอียดใหท้ี่ 

(นายก  อบต.หัวทุ่ง) ประชุมได้รับทราบ 

นางสาวพัชร ี สีมาพล ได้เสนอรายละเอียดชี้แจงให้ที่ประชุมได้รับทราบตามรายละเอียดเอกสาร 

(นักวิเคราะหน์โยบายและแผน) ที่แจกให ้ เนื่องจากกองช่างฯ มีความจำเป็นต้องขยายความกว้างของ

ถนนและเปลี่ยนแปลงปริมาณงานก่อสร้างให้เหมาะสมกับสภาพพื้นที่

ก่อสร้างและงบประมาณที่ตัง้ไว้  สรุปได้ดังนี้ 

 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านนายสุธี  สอน

เหง้า  ถึงหน้าบ้านนายประภาส  กุลสุวรรณ์  บ้านหัวทุ่ง  หมู่ที่ ๑  

งบประมาณ  ๓๒๐,๐๐๐ บาท 

     รายละเอียดเดิม  

ปริมาณงาน  กว้าง ๔ เมตร  ยาว ๑๒๓ เมตร  หนา ๐.๑๕ เมตร  หรือ

พืน้ที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า ๔๙๒   ตารางเมตร รายละเอียดตามรูปแบบ 

อบต.หัวทุ่ง กำหนด  

ปรากฏในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2561 -

2565) เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 6) พ.ศ. 2564 หนา้  11 

ลำดับที่  1 

      รายละเอียดใหม่ 

ปริมาณงาน  กว้าง ๕ เมตร  ยาว ๙๑ เมตร  หนา ๐.๑๕ เมตร  หรอืพื้นที่

ก่อสร้างไม่น้อยกว่า ๔๕๕  ตารางเมตร รายละเอียดตามรูปแบบ อบต.หัว

ทุ่ง กำหนด  

ปรากฏในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง  (พ.ศ. 2561 - 

2565) เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 1) พ.ศ. 2564  หนา้  3 ลำดับที่  1 

ประธานสภาฯ กล่าวเสนอว่า มีท่านใดจะเสนออภปิรายหรอืไม่ครับ ถ้ามีก็ขอเชญิเสนอได้

นะครับ  ถ้าไม่มี  กระผมก็ขอมตจิากที่ประชุมเพื่อให้ความเห็นชอบร่าง

แผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2561 - 2565) 

เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 1 ) พ.ศ. 2566  ด้วยการยกมอืด้วยครับ 
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มติท่ีประชุม   ให้ความเห็นชอบเป็นเอกฉันท์  8  เสียง  

ประธานสภาฯ   เป็นอันว่า  มตทิี่ประชุมให้ความเห็นชอบเป็นเอกฉันท์นะครับ 

     5.2  พิจารณาร่างแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง     

(พ.ศ. 2566-2570)  เปลี่ยนแปลง  (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566 

ประธานสภาฯ ขอเชญิท่าน นายก อบต.หัวทุ่ง เสนอชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุม 

นายไพโรจน์  ภูศรี มอบหมายใหน้ักวิเคราะห์นโยบายและแผนเสนอชี้แจงรายละเอียดใหท้ี่ 

(นายก  อบต.หัวทุ่ง) ประชุมได้รับทราบ 

นางสาวพัชร ี สีมาพล ได้เสนอรายละเอียดชี้แจงให้ที่ประชุมได้รับทราบตามรายละเอียดเอกสาร 

(นักวิเคราะห์นโยบายและแผน) ที่แจกให ้ สรุปได้ดังนี้ 

เนื่องจากกองช่างมีความจำเป็นต้องขอเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น

เพราะต้องการขยายความกว้าง  ความยาวของถนนและเปลี่ยนแปลง

รายละเอียดโครงการ  ปริมาณงานก่อสร้าง  ให้เหมาะสมกับสภาพพื้นที่

ก่อสร้างและงบประมาณที่ตั้งไว้  จำนวน 3 โครงการ  เพื่อให้ประชาชน

สัญจรไปมาได้สะดวกและเกิดประโยชน์สูงสุดแก่ประชาชนโดยไม่ทำให้

วัตถุประสงค์และสาระสำคัญเดิมเปลี่ยนแปลงไป  ดังนี้ 

๑. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านนายคูณ  

เมืองน้ำเที่ยง  ถึงบ้านนายประภาส  กุลสุวรรณ์  บ้านหัวทุ่ง  หมู่ที่ ๑  

งบประมาณ ๔๕๐,๐๐๐ บาท 

    รายละเอียดเดิม 

ปริมาณงาน  กว้าง ๔ เมตร  ยาว ๑๖๖ เมตร  หนา ๐.๑๕ เมตร  หรือ

พืน้ที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า ๖๖๔  ตารางเมตร รายละเอียดตามรูปแบบ 

อบต.หัวทุ่ง กำหนด  

ปรากฎในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2566 -

2570) เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 1) พ.ศ. 2565  หน้า 11 

ลำดับที่ 1 

      รายละเอียดใหม่ 

ปริมาณงาน  กว้าง ๕ เมตร  ยาว ๑๒๘ เมตร  หนา ๐.๑๕ เมตร  หรอื

พืน้ที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า ๖๔๐  ตารางเมตร รายละเอียดตามรูปแบบ 

อบต.หัวทุ่ง กำหนด  

ปรากฏในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2566 -

2570) เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566  หนา้ 3  ลำดับที่ 1 

๒. โครงการก่อสร้างร่องระบายน้ำ  จากสี่แยกกลางบ้าน ถึงบ้าน

นายอ่อนจันทร์  ชัยราช  บ้านหนองฉันเพล  หมู่ที่ ๖  งบประมาณ 

๓๑๒,๓๐๐ บาท 
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     รายละเอียดเดิม 

ปริมาณงาน  วางท่อ คสล. ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๐.๔๐ เมตร  พร้อม

บ่อพัก รางวี  ความยาวไม่น้อยกว่า ๙๕ เมตร  รายละเอียดตามรูปแบบ 

อบต.หัวทุ่ง กำหนด  งบประมาณ ๓๑๒,๓๐๐ บาท   

ปรากฎในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2566 -

2570) เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 1) พ.ศ. 2565  หน้า 21 

ลำดับที ่ 23 

      รายละเอียดใหม่   

ปริมาณงาน  วางท่อ คสล. ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๐.๔๐ เมตร  พร้อม

บ่อพัก รางวี  ความยาวไม่น้อย  กว่า ๑๑๙.๘๐ เมตร  รายละเอียดตาม

รูปแบบ อบต.หัวทุ่ง กำหนด   งบประมาณ ๓๑๒,๓๐๐ บาท  

ปรากฏในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2566 -

2570) เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566  หนา้ 3  ลำดับที่ 2 

3. โครงการก่อสร้างขยายไหล่ทางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสาย

บ้านนายน้อย สำโรงพล ถงึบ้านนางเสมอ  โกสิลารัตน์  บ้านฮ่อง 

แซง  หมู่ที่ ๗  งบประมาณ  ๑๔๖,๐๐๐ บาท 

     รายละเอียดเดิม 

ปริมาณงาน   กว้าง ๕.๐๐ เมตร  ยาว ๑๐๐ เมตร  หนา ๐.๑๕ เมตร  

หรอืพืน้ที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า ๕๐๐ ตารางเมตร  รายละเอียดตามรูปแบบ 

อบต.หัวทุ่ง กำหนด  งบประมาณ ๑๔๖,๐๐๐ บาท   

ปรากฎในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2566 -

2570) เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 1) พ.ศ. 2565  หน้า 26 

ลำดับที่ 36 

      รายละเอียดใหม่ 

ปริมาณงาน กว้าง ๑.๐๐-๓.๐๐ เมตร ยาว ๑๒๗.๒๐ เมตร  หนา ๐.๑๕ 

เมตร  หรอืพืน้ที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า ๒๒๘ ตารางเมตร  รายละเอียดตาม

รูปแบบ อบต.หัวทุ่ง  กำหนด  งบประมาณ ๑๔๖,๐๐๐ บาท  

ปรากฏในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2566 -

2570) เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566  หนา้ 4  ลำดับที่  3 

ประธานสภาฯ กล่าวเสนอว่า มที่านใดจะเสนออภปิรายหรอืไม่ครับ ถ้ามีก็ขอเชญิเสนอได้

นะครับ  ถ้าไม่มี  กระผมก็ขอมตจิากที่ประชุมเพื่อให้ความเห็นชอบร่าง

แผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2566 - 2570) 

เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 2 ) พ.ศ. 2566  ด้วยการยกมอืด้วยครับ 
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มติท่ีประชุม   ให้ความเห็นชอบเป็นเอกฉันท์  8  เสียง  

ประธานสภาฯ   เป็นอันว่า  มตทิี่ประชุมให้ความเห็นชอบเป็นเอกฉันท์นะครับ 

5.3  ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง โครงการที่ได้มีการกันเงนิ

งบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  หมวด  ค่า

ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  (กองช่าง) 

ประธานสภาฯ ขอเชญินายก อบต. เสนอรายละเอียดชี้แจงต่อที่ประชุม 

นายไพโรจน์  ภูศรี มอบหมายให้ผูอ้ำนวยการกองช่างเป็นผู้เสนอรายละเอียดคำชีแ้จงต่อ

(นายก อบต.) ที่ประชุมแทน 

นายณรงค์ฤทธิ์ โกพล  ได้เสนอชีแ้จงรายละเอียดใหท้ี่ประชุมได้รับทราบเพื่อพิจารณา 

(ผู้อำนวยการกองช่าง) ตามเอกสารที่แจกให้  สรุปได้ดังนี้ 

 - ด้วยกองช่าง อบต. หัวทุ่ง มคีวามจำเป็นที่จะเสนอ 

 ขออนุม ัต ิแก ้ไขเปล ี ่ยนแปลงคำชี ้แจง โครงการที ่ได ้ม ีการก ันเง ิน

งบประมาณรายจ่าย   ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒565  หมวด ที่ดนิและ

สิ่งก่อสร้าง จำนวน  1  รายการ  เนื่องจากต้องการขยายความกว้างของ

ถนนและเปลี่ยนแปลงปริมาณงานก่อสร้างให้เหมาะสมกับสภาพพื้นที่

ก่อสร้างและงบประมาณที่ตัง้ไว้   ดังนี้ 

๑. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง   งบลงทุน  หมวด

ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท  ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  โครงการ

ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านนายสุธี  สอนเหงา้  ถึงหน้า

บ้านนายประภาส  กุลสุวรรณ์  บ้านหัวทุ่ง  หมู่ที่ ๑  งบประมาณ 

๓๒๐,๐๐๐ บาท 

      รายละเอียดคำชี้แจงงบประมาณเดิม 

ปริมาณงาน  กว้าง ๔ เมตร  ยาว ๑๒๓ เมตร  หนา ๐.๑๕ เมตร  หรอื

พืน้ที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า ๔๙๒  ตารางเมตร รายละเอียดตามรูปแบบ 

อบต.หัวทุ่ง กำหนด  

ปรากฏในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2561 -

2565) เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 6) พ.ศ. 2564 หนา้  11 

ลำดับที่  1 

      รายละเอียดคำชี้แจงงบประมาณใหม่ 

ปริมาณงาน  กว้าง ๕ เมตร  ยาว ๙๑ เมตร  หนา ๐.๑๕ เมตร  หรอื

พืน้ที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า ๔๕๕ ตารางเมตร รายละเอียดตามรูปแบบ 

อบต.หัวทุ่ง กำหนด  

ปรากฏในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2561 -

2565) เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 1) พ.ศ. 2566 หน้า  3 ลำดับที่  1 
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ประธานสภาฯ กล่าวเสนอว่า มีสมาชิก สภา อบต. ท่านใดสงสัยจะสอบถามหรือไม่ครับ 

ถ้าหากไม่มีท่านใดสงสัยหรือจะสอบถาม กระผมจึงขอมติจากที่ประชุม

เพื่อให้ความเห็นชอบและอนุมัติตามรายการที่ผู้อำนวยการกองช่างเสนอ

ต่อที่ประชุมนี้  ด้วยการยกมอืด้วยครับ 

มติท่ีประชุม   ให้ความเห็นชอบและอนุมัติอย่างเป็นเอกฉันท์ 8 เสียง 

ประธานสภาฯ กล่าวว่าจึงเป็นอันว่า  มติที่ประชุมให้ความเห็นชอบและอนุมัติเป็นเอก

ฉันท์นะครับ 

5.4  ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง ข้อบัญญัติงบประมาณ

รายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  2566  หมวดค่าครุภัณฑ์

ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง (กองช่าง) 

ประธานสภาฯ ขอเชญินายก อบต. เสนอรายละเอียดชี้แจงต่อที่ประชุม 

นายไพโรจน์  ภูศรี มอบหมายให้ผูอ้ำนวยการกองช่างเป็นผู้เสนอรายละเอียดคำชีแ้จงต่อ

(นายก อบต.) ที่ประชุมแทน 

นายณรงค์ฤทธิ์  โกพล  ได้เสนอชีแ้จงรายละเอียดใหท้ี่ประชุมได้รับทราบเพื่อพิจารณา 

(ผู้อำนวยการกองช่าง) ตามเอกสารที่แจกให้  สรุปได้ดังนี้ 

 - ด้วยกองช่าง อบต. หัวทุ่ง มคีวามจำเป็นที่จะเสนอ 

 ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง โครงการในข้อบัญญัติงบประมาณ

รายจ่าย   ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒566  หมวด ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

จำนวน  3  รายการ  เนื่องจากต้องการขยายความกว้าง  ความยาวของ

ถนนและเปลี่ยนแปลงปริมาณงานก่อสร้างให้เหมาะสมกับสภาพพื้นที่

ก่อสร้างและงบประมาณที่ตัง้ไว้   ดังนี้ 

๑. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  

หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  

โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านนายคูณ  เมือง

น้ำเที่ยง  ถงึบ้านนายประภาส  กุลสุวรรณ์  บ้านหัวทุ่ง  หมู่ที่ ๑  

งบประมาณ ๔๕๐,๐๐๐ บาท  

      รายละเอียดคำชี้แจงงบประมาณเดิม 

ปริมาณงาน  กว้าง ๔ เมตร  ยาว ๑๖๖ เมตร  หนา ๐.๑๕ เมตร  หรือ

พืน้ที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า  ๖๖๔  ตารางเมตร รายละเอียดตามรูปแบบ 

อบต.หัวทุ่ง กำหนด  

ปรากฏในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2566 -

2570) เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 1) พ.ศ. 2565  หน้า 11  

ลำดับที่ 1 
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      รายละเอียดคำชี้แจงงบประมาณใหม่ 

 ปริมาณงาน  กว้าง ๕ เมตร  ยาว ๑๒๘ เมตร  หนา ๐.๑๕ เมตร  หรอื

พืน้ที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า ๖๔๐  ตารางเมตร รายละเอียดตามรูปแบบ 

อบต.หัวทุ่ง กำหนด  

ปรากฏในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2566 -

2570) เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566  หนา้ 3  ลำดับที่ 1 

2. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  

หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  

โครงการก่อสร้างร่องระบายน้ำ  จากสี่แยกกลางบ้าน ถงึบ้านนาย

อ่อนจันทร์  ชัยราช  บ้านหนองฉันเพล  หมู่ที่ ๖  งบประมาณ 

๓๑๒,๓๐๐ บาท 

      รายละเอียดคำชี้แจงงบประมาณเดิม 

 ปริมาณงาน  วางท่อ คสล. ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๐.๔๐ เมตร  พร้อม

บ่อพัก รางวี  ความยาวไม่น้อยกว่า ๙๕ เมตร  รายละเอียดตามรูปแบบ 

อบต.หัวทุ่ง กำหนด   งบประมาณ ๓๑๒,๓๐๐ บาท 

ปรากฏในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2566 -

2570) เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 1) พ.ศ. 2565  หน้า 21  

ลำดับที่ 23 

      รายละเอียดคำชี้แจงงบประมาณใหม่ 

ปริมาณงาน  วางท่อ คสล. ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๐.๔๐ เมตร  พร้อม

บ่อพัก รางวี  ความยาวไม่น้อยกว่า ๑๑๙.๘๐ เมตร  รายละเอียดตาม

รูปแบบ อบต.หัวทุ่ง กำหนด   งบประมาณ ๓๑๒,๓๐๐ บาท 

ปรากฏในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2566 -

2570)  เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566  หนา้  3  ลำดับที่ 2 

3. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  

หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  

โครงการก่อสร้างขยายไหล่ทางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้าน

นายน้อย สำโรงพล ถึงบ้านนางเสมอ  โกสิลารัตน์  บ้านฮ่องแซง  

หมู่ที่ ๗  งบประมาณ  ๑๔๖,๐๐๐ บาท 

     รายละเอียดคำชี้แจงงบประมาณเดิม 

ปริมาณงาน   กว้าง ๕.๐๐ เมตร  ยาว ๑๐๐ เมตร  หนา ๐.๑๕  เมตร  

หรอืพืน้ที่ก่อสร้างไม่นอ้ยกว่า ๕๐๐ ตารางเมตร  รายละเอียดตามรูปแบบ 

อบต.หัวทุ่ง กำหนด งบประมาณ ๑๔๖,๐๐๐ บาท 
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ปรากฏในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2566 -

2570) เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 1) พ.ศ. 2565  หน้า 26 

ลำดับที่ 36 

     รายละเอียดคำชี้แจงงบประมาณใหม่ 

ปริมาณงาน กว้าง ๑.๐๐-๓.๐๐ เมตร ยาว ๑๒๗.๒๐ เมตร  หนา  

๐.๑๕ เมตร  หรือพื ้นท ี ่ก ่อสร ้างไม่น ้อยกว ่า ๒๒๘ ตารางเมตร  

รายละเอียดตามรูปแบบ อบต.หัวทุ่ง กำหนด  งบประมาณ ๑๔๖,๐๐๐ 

บาท 

ปรากฏในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง (พ.ศ. 2566 -

2570)  เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 2)  พ.ศ. 2566  หน้า 4  ลำดับที่ 3 

ประธานสภาฯ กล่าวเสนอว่า มีสมาชิก สภา อบต. ท่านใดสงสัยจะสอบถามหรือไม่ครับ 

ถ้าหากไม่มีท่านใดสงสัยหรือจะสอบถาม กระผมจึงขอมติจากที่ประชุม

เพื่อให้ความเห็นชอบและอนุมัติตามรายการที่ผู้อำนวยการกองช่างเสนอ

ต่อที่ประชุมนี้  ด้วยการยกมอืด้วยครับ 

มติท่ีประชุม   ให้ความเห็นชอบและอนุมัติอย่างเป็นเอกฉันท์ 8 เสียง 

ประธานสภาฯ กล่าวว่าจึงเป็นอันว่า  มติที่ประชุมให้ความเห็นชอบและอนุมัติเป็นเอก

ฉันท์นะครับ 

     5.5  พิจารณาร่างระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง 

 ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติ 

 ท้องถ่ิน พ.ศ. 2566  

ประธานสภาฯ    มอบใหเ้ลขานุการสภา อบต.หัวทุ่ง ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุม 

     เสนอรับทราบและพิจารณา ดังนี้ 

- ด้วยอบต.หัวทุ่ง  ได้รับหนังสือแจ้งจากสำนักงานส่งเสริมการปกครอง

ท้องถิ ่นอำเภอพล  ด่วนที ่ส ุด ที ่ ขก.002321/3913 ลงวันที ่ 31 

ตุลาคม 2565  เรื ่อง การจัดทำร่างระเบียบสภาท้องถิ่นว่าด้วยการ

ดำเนนิการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น  เพื่อแจ้งให้

อบต.หัวทุ่ง ทราบและดำเนินการตามพระราชบัญญัติการเข้าชื่อเสนอ

ข้อบัญญัติท้องถิ่น  พ.ศ. 2565  มาตรา 9  ซึ่งกำหนดให้ผู้มีสิทธิ์เข้าชื่อ

เสนอข้อบัญญัติท้องถิ่นที่ประสงค์ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำ

ข้อบัญญัติท้องถิ่นหรอืเชิญชวนใหร้่วมเข้าชื่อใหย้ื่นคำร้องต่อประธานสภา

ท้องถิ่นตามระเบียบที่ประธานสภาท้องถิ่นกำหนดโดยความเห็นชอบของ

สภาท้องถิ่น พร้อมทั้งได้ส่งตัวอย่างร่างระเบียบสภาท้องถิ่นว่าด้วย การ

ดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื ่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ ่น พ.ศ. 

2566 สำหรับประกอบการพิจารณาจัดทำระเบียบของสภาท้องถิ่นตาม
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ความเหมาะสมกับบริบทของท้องถิ่น และเพื่อให้การดำเนินการบรรลุตาม

วัตถุประสงค์ของพระราชบัญญัติการเข้าชื ่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น     

พ.ศ. 2565   จึงแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่นได ้เร ่งรัดการ

ดำเนนิการและรายงานให้ทางจังหวัดขอนแก่นทราบต่อไป 

ส่วนรายละเอียดในร่างจะขออนุญาตท่านประธานสภาฯ  ขอมอบหมายให้

นักวิเคราะห์นโยบายและแผนอ่านนะคะ 

นางสาวพัชร ี สีมาพล   ได้อ่านรายละเอียดแห่งร่างระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง 

(นักวิเคราะห์นโยบายและแผน) ว่าด้วย  การดำเนินการของประชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น 

พ.ศ. 2566 ให้ที ่ประชุมได้ร ับทราบเพื ่อพิจารณาตามรายละเอียด

เอกสารที่แจกให้ทุกท่านแลว้รวมจำนวนทั้งหมด  12  ข้อ  จนจบร่าง 

ประธานสภาฯ    กล่าวเสนอว่า  การพิจารณาร่างที ่เสนอดังกล่าวนี ้   ขอให้ที ่ประชุม

พิจารณา  3  วาระรวดเดียว  ขอให้ที ่ประชุมเป็นคณะกรรมการแปร

บัญญัติเต็มสภาฯ  ในวาระที่ 1 นี้มีสมาชิก อบต.ท่านใด  สงสัยหรือจะ

เสนออภิปรายหรอืไม่  ถ้าหากมีก็ขอเชิญเสนออภปิรายต่อที่ประชุมได้เลย 

ที่ประชุม    ไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอ 

ประธานสภาฯ    จงึกล่าวว่า  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอกระผมก็จะขอผ่านไปเป็นวาระที่ 

2  ต่อไป  มีสมาชิกท่านใดจะเสนออภปิรายเพื่อแปรญัตติในข้อใดก็ขอ

เชญิเสนอได้ครับ 

ที่ประชุม    ไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอแปรญัตติ  กระผมก็จะขอท่านในวาระที่ 2  นะ

ครับ ต่อไปเป็นการพิจารณาวาระที่   3 ขั ้นลงมติ  กระผมจึงขอมติที่

ประชุมด้วยว่า  ท่านใดเห็นชอบในร่างระเบียบสภาองค์การบริหารส่วน

ตำบลหัวทุ ่ง  ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าขอเสนอ

ข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2566  เพื่อจะได้ลงนามประกาศใช้ต่อไป หาก

เห็นชอบโปรดยกมอืด้วย ครับ 

มติท่ีประชุม    ให้ความเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 8 เสียง 

ประธานสภาฯ    จงึกล่าวว่า เป็นอันว่ามตทิี่ประชุมให้ความเห็นชอบเป็นเอกฉันท์นะครับ 

ต่อไปกระผมก็จะได้ลงนามเพื่อประกาศใช้ เสนอรายงานให้ทางอำเภอพล

และจังหวัดขอนแก่นทราบตามลำดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่  6   เรื่องอื่นๆ (ถ้ามี) 

ประธานสภา    กล่าวว่ามีผูเ้ข้าร่วมประชุมท่านใดจะแจ้งข้อราชการเรื่องใดให้ที่ประชุม

     รับทราบก็ขอเชญิแจ้งได้เลยครับ 

นางสาวสุภนิดา ซื่อสัตย์  เสนอแจง้เรื่องให้ที่ประชุมรับทราบ ดังนี้ 

(ปลัด อบต.)    1. ขอเชญิคณะผู้บริหารอบต. และสมาชิกอบต. หัวทุ่ง ทุกท่าน 

     เข้าร่วมกิจกรรมการแข่งขันกีฬาฟุตบอลท้องถิ่นสัมพันธ์ครั้งที่  1 
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ซึ่งเป็นนโยบายจากทางผู้ว่าราชการจังหวัดขอนแก่น โดยในโซนกลุ่ม

อำเภอพลจะมกีารจัดการแข่งขันนัดแรกที่สำนักงานเทศบาลเมืองเมืองพล

ในวันที่ 24 กุมภาพันธ์  2566 ณ สนามที่เทศบาลเมืองเมืองพล  เวลา 

16.30 น.  เป็นต้นไป  

2. ขอเชิญทุกท่านเชิญร่วมกิจกรรมงานประเพณีบุญกุ้มข้าวใหญ่และของ

ดีอำเภอพล  ระหว่างวันที่ 19 - 23 กุมภาพันธ์ 2566 โดยมีพิธีเปิดงาน

วันแรกรำบวงสรวง  ณ สนามที ่ว ่าการอำเภอพล เวลา 15.30 น.        

เป็นต้นไป และทางอำเภอมอบหมายให้ อบต .หัวทุ ่ง ได้จัดการแสดง

กิจกรรมได้จัดซุ้มเศรษฐกิจพอเพียงและการจำหน่ายสินค้าของดีในตำบล

และมีการกำหนดให้อบต. ส่งกิจกรรมการแสดงที่เวทีกลางด้วยจึงขอแจง้

ให้ทุกท่านเข้าร่วมกิจกรรมและช่วยประชาสัมพันธ์ใหป้ระชาชนได้นำสินค้า

ไปจำหน่ายในงานดังกล่าวด้วย 

นายณรงค์ สีสุจารย์   กล่าวขอบคุณทุกท่านที่ร่วมกันจัดกิจกรรมแข่งขันกีฬาต้านยาเสพติด 

(รองนายก อบต.)   ประจำปี  2566 เป็นไปด้วยความเรียบร้อย และได้รับการประสานจาก

สำนักงานปศุสัตว์อำเภอพล  กำหนดการออกรณรงคก์ารฉีดวัคซีนใหส้ัตว์

เลี้ยงช่วงเดือนมีนาคมที่จะถึงนี้ ขณะนีว้ัคซีนมาถึงจังหวัดแล้ว  จึงขอฝาก

ประชาสัมพันธ์ให้เกษตรกรผูม้ีสัตว์เลีย้งได้รับทราบด้วย 

นางปะจนิดา อุ้ยกระโทก  แจ้งเรื่อง การกำหนดกิจกรรมการรับซื้อขยะตามโครงการลดปริมาณ

(รองปลัด อบต.)   และการคัดแยกขยะตัง้แต่ต้นทางของ อบต.หัวทุ่ง ประจำปี  2566 ที่จะ 

     ไปรับซือ้ในหมู่บ้านต่างๆ ในแต่ละเดอืนเหมอืนเดิม  คนรับซือ้พร้อมมาก  

     มีรถ 2  คัน  มีพนักงาน 4 คน กำหนดราคารับซือ้ก็ให้ราคาดี  จึงขอฝาก

     ให้ทุกหมู่บ้านช่วยรณรงค์และประชาสัมพันธ์ให้ทุกครัวเรือนนำขยะมาขาย

     เยอะๆ ด้วย 

นางสาวพัชร ี  สีมาพล   ขอประชาสัมพันธ์ โครงการ อบต. สัญจร พบประชาชน  ประจำปี พ.ศ. 

(นักวิเคราะหน์โยบายและแผน)  2566 ซึ่งกำหนดจัดขึน้ระหว่างวันที่  28  กุมภาพันธ์  - 3  มีนาคม  

  2566  วัตถุประสงค์เพื่อให้บริการประชาชนในด้านต่าง ๆ ด้วยความ 

รวดเร็วและมปีระสิทธิภาพ  ใช้ระยะเวลา  4  วัน  แบ่งเป็นช่วงเชา้  ตั้งแต่

เวลา  08.30 – 12.00 น. และช่วงบ่ายตั้งแต่เวลา 13.00 -16.30 น.  

วันที่  28  กุมภาพันธ์ 2566 เช้า บ้านหนองทุ่ม  บ่าย บ้านหนองสะแบง 

วันที่  1  มีนาคม  2566 เชา้ บ้านหนองฉันเพล  บ่าย บ้านโนนตะหนิน 

วันที่  2  มีนาคม  2566 เช้า บ้านหัวทุ่ง     บ่าย บ้านหัวคู 

วันที่  3  มีนาคม  2566 เชา้ บ้านฮ่องแซง    บ่าย บ้านป่าติว้ 
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กิจกรรมที่ออกให้บริการประชาชน 

    -  บริการให้ความรูเ้รื่องภาษีและบริการจัดเก็บภาษีต่าง ๆ 

-  ชีแ้จงแนวทางการจ่ายเบี้ยยังชีพฯ  และแนวทางการขึน้ทะเบียน

ผูสู้งอายุ ผูพ้ิการ 

    - รายงานผลการดำเนินงานในรอบปีที่ผ่านมา 

    - จัดทำประชาคมเพื่อจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น 

    - จัดทำประชาคมเพื่อรับฟังความคิดเห็นการบริหารงานของกองทุนขยะฯ 

- บริการให้ความรูก้ารรับสมัครนักเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กองค์การ

บริหารส่วนตำบลหัวทุ่ง 

- บริการให้ความรูเ้รื่องการขออนุญาตก่อสร้างบ้าน / การขออนุญาตขุด

เจาะบ่อบาดาล ฯลฯ 

ที่ประชุม   รับทราบ 

ประธานสภาฯ   กล่าวว่า  มีท่านใดจะเสนอแจ้งเรื่องต่อที่ประชุมอีกหรือไม่  ถ้าหากไม่มี

    ท่านใดเสนอ  กระผมก็ขอปิดการประชุมไว้เพียงแค่นีน้ะครับ 

  เลิกประชุม  เวลา  12.00  น. 

    (ลงชื่อ)      สุภนิดา  ซื่อสัตย์     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

      (นางสาวสุภนิดา  ซื่อสัตย์) 

      เลขานุการสภา อบต.หัวทุ่ง 

        

      (ลงช่ือ)      กุศล   สุโพธิ์         

            (นายกุศล     สุโพธิ์) 

                ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม        

 

  (ลงช่ือ)     สมพูล   จันทะวะฤทธิ์                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                          (นายสมพูล   จันทะวะฤทธิ์)  

                                                         กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

                                  (ลงช่ือ)       ทองแดง   คำมะบาล 

                                                            (นายทองแดง   คำมะบาล) 

          เลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
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